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6. TEORIA E NUMRAVE

1.

10.
11.
12.
13.

14.

15.

16.

17.
18.

Tregoni se numri plotpjesétohet me 2 atéheré dhe vetém atéheré nése
shifra e tij e fundit plotpjesétohet me 2.

Tregoni se numri plotpjesétohet me 5 atéheré dhe vetém atéheré nése
shifra e tij e fundit éshté 0 ose 5.

Tregoni se numri plotpjesétohet me 9 atéheré dhe vetém atéheré kur
shuma e shifrave té tij plotpjesétohet me 9.

Le té jeté n=d, +10d, +10°d, +...+10"d,.

Atgheré n=d,-d, +d, —d, +...+ (1-)“d, (mod1l).

Cili éshté numri mé i vogél kashtu gé¢ 2¢ =1 (mod53)?

Tregoni se numri a(a+1)(a+ 2)(a+3) +1 éshté katror i njé numri.

Pér cfaré vlera X, Xxe Q funksioni log,(x’ —4x—1) &shté numér i
ploté?

Nése X éshté numér cift atéheré x* + 2x+ 4 plotpjesétohet me 4.

Nése 7|3x+ 2 atéheré tregoni se 7| (15x* —11x +14).

Té caktohen t& gjithé numrat natyror n ashtu g¢ (n+1) |(n® +1).
Tregoni se nése 3|(a”+b®) atéheré 3|a dhe 3|b.
Tregoni se n* + 4 éshté i thjeshté vetém pér n=1,ne N.

Té caktohen té gjithé numrat e ploté pozitiv n>1 ashtu gé n* +4" té
jeté i thjeshté.

Tregoni se gjaté pjesétimit t€ numrit té thjeshté me numrin 30 merret
mbetja numér i thjeshté.

Le té¢ jené a,b,c,d,e numra té ploté. Nése ae+b dhe ce+d
plotpjesétohen  me k(keZ,k=0) atéheré  tregoni  se
ad — bc plotpjesétohet me k.

Té caktohen té gjithé numrat e thjeshté p ashtu q&¢ p°+14 té jeté
numeér i thjeshté.

Té caktohen dy shifrat e fundit t& numrit 29%.

Cila éshté shifra e fundit e numrit 7°°?
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19. Tregoni se 1% 4+ 2% 1 3% 4 | 1 1000™% plotpjesétohet me 1001.

20. Té caktohet mbetja gé merret kur numri 6% plotpjesétohet me 37.

21. Té caktohet shifra e fundit e numrit 77 .

22. Té caktohet shifra e fundit e numrit 3'°,

23. Té caktohen dy shifrat e fundit e numrit 3'®.

24. Provoni nése numri 2222°°% + 5555 plotpjesétohet me 77.

25. A ekziston numri natyror 17 ashtu gé¢ 7" —1 té plotpjesétohet me 8 dhe
3?

26. Té caktohen dy shifrat e fundit t& numrit 7.

27. Nése 2“—1 éshté numér i thjeshté atéheré edhe k éshté numér i
thjeshté. Tregoni. Po anasjelltas a vlen?

28. Tregoni se nése N> 3 atéheré n,n+ 2,n+ 4 nuk mund té jené gé té tre
njékohésisht numra té thjeshté.

29. Nése n> 3 atéheré n,2n+ 2,4n+1 nuk mund té jené numra té thjeshté
njékohésisht.

30. Nése p éshté numér i thjeshté, atéheré p|(2° - 2).

31. Le té jeté 7 numér natyror mé i madh se 1. Sqaroni pse asnjéri nga
numrat

n+2,n+3,n+4,....,n+n
nuk éshté i thjeshté.
| !
32. Tregoni se m éshté numér natyror.
(nH*(n")

33. Le té jeté S numér i ploté pozitiv. Tregoni se c¢do interval [s,2s]
pérmban njé fuqi té numrit 2.

34. Tregoni se 2903" — 803" — 464" + 261" plotpjesétohet me 1897 pér ¢do
numér natyror n.

35. Nése nga bashkésia E,, ={12,...,2n} e 2n numrave natyroré zgjedhen
n+1 numra, tregoni se ekzistojné sé paku 2 numra ashtu qé njéri té
plotépjesétohet me tjetrin.

36. Nése p éshté numér i thjeshté atéheré (x+ y)® = x" + y? (mod p).
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37.

38.
39.

40.

41.

42,

43.

Numrat e trajtés F, = 2% 41 guhen numrat e Fermés. Tregoni se vlen

F-F-F-..F_,=F -2n>0.
Vértetoni se ka pambarimisht numra té thjeshté té trajtés 4n+ 3.
Tregoni se ¢do vit, pérfshiré edhe vitin e brishté, ka té paktén njé té
Premte té datés 13.
Vargu

3,15,24,48,....

pérbéhet prej atyre numrave pozitiv gé jané shuméfishé té numrit 3 dhe

jané pér njé mé té vegjél se katrorét e tyre. Cila éshté mbetja qé merret
kur numri i 1994-té i vargut pjesétohet me 1000?

Numrat dyshifror prej 19 deri né 92 jané shkruar njéri pas tjetrit dhe
formojné numrin

1920212223...89909192.
Cila éshté fugia mé e madhe e numrit 3 gé e plotpjeséton kété numér?

Numri 4444** &shté shkruar né formén dhjetore. Shuma e shifrave té
tij éshté A Le té jeté B shuma e shifrave t& numrit A. Té caktohet
shuma e shifrave té numrit B.

20000

Cila éshteé shifra e fundit e numrit | ————
LO“’O +3

] ([1- piesa e plotg)?
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